

先招郭维盛入国家队 又发声明辟谣 男篮换翻译理由“不充分”



扬纳基斯率队冲击亚锦赛

□据 新华网

昨日上午,中国男篮全体队员从北京赶赴江苏昆山,参加在那里举行的中欧男篮锦标赛,这也是亚锦赛的热身赛,上海男篮的翻译郭维盛也出现在了队伍中。

中国篮协澄清将帅不和传闻

郭维盛前天下午接到国家队调令,当晚赶到北京。有媒体爆料:中国篮协重招郭维盛,是因为国家队“将帅失和”。传闻称,中国男篮多名队员对希腊籍主帅扬纳基斯的铁腕风格不满,中国篮协换翻译的目的是希望改善将帅之间的沟通情况。

对于这一传闻,17日中国篮协发表声明予以澄清:“目前主教练与队员之间关系融洽,某媒体报道的所谓‘队员与扬帅关系紧张’的说法完全是无中生有。”

至于征调郭维盛的原因,中国篮协表示,原翻译单

正灏本来兼做男篮录像分析的工作,现在亚锦赛备战已进入关键阶段,对手录像资料的收集和技术分析工作量巨大,因此安排单正灏做专职录像分析工作,“是一次正常的岗位微调”。

但中国篮协的话无法让人信服。现在距离亚锦赛只有12天,这个时候征调新翻译入队,重新在扬帅与队员之间开辟沟通渠道,未免太过仓促。

更令人生疑的是,单正灏17日在微信朋友圈中写下了一段话:“来了两个月,到现在朱芳雨叫什么都不知道,只叫NO.8,只知道易建联叫NBA,还不好意思赖我。”

记者了解到,中国篮协看到此前国足1比5负于泰国队,有传闻称惨败的原因之一是将帅不和导致部分队员出工不出力,他们一直担心这种情况会发生在男篮身上,因此处理队内问题相当小心。这次看到教练与队员间稍有不睦,中国篮协马上做出调整,希望通过换翻译改善现状,也是他们工作谨

慎的一种表现。

男篮正式公布首次裁员名单

北京时间7月17日,中国男篮助理教练杜锋在个人微博中爆料称,男篮在当天的训练结束后将首次裁员,有两名球员将暂时告别国家队。“今天训练完要裁员了,希望两个兄弟回到队里继续努力加油训练啊!”不过,他并没有透露被裁球员的名字。随后,他迅速删除了这条微博。

但裁员已成事实。18日,中国男篮官方证实,的确有2名球员将离开球队,被裁的两名球员是西热力江和吉喆。他们确定无缘8月1日开始的菲律宾亚锦赛。

此次裁员后,中国男篮还剩下16人。目前,参加亚锦赛的菲律宾、伊朗、韩国、中华台北等队都公布了12人大名单。接下来,中国男篮还有5场热身赛,最终的12人大名单或许在热身赛结束后出炉。

送出去:选派学生分赴各顶级青训营受训
请进来:多名优秀教师前来打造教育名校

振兴国足足校当先 恒大亮剑再出新举

□卫国

为早日达到恒大集团董事长许家印提出的“振兴中国足球,培养足球明星”的办学目的,恒大集团再出新举措,力争把恒大足球学校办成基础教育名校和足球名校。

近日,许家印与华南师范大学领导班子在恒大中心会面,双方就恒大足球学校与华南师范大学合作的相关事项进行了深入交流。在会上,许家印提出,恒大足球学校不仅要办成“振兴中国足球,培养足球明星”的足球名校,也要办成基础教育的名校。这得到华南师范大学领导们的认同。双方表示愿全力以赴推进合作,并就合作办学达成多项共识,其中包括:华南师范大学加大派遣优秀中小学教师到恒大足球学校任教的力度,加大对恒大足球学校现有教师的培训力度,派遣科研人员深入恒大足球学校进行一系列课题研究,与恒大足球学校合办足球学院及足球研究院,形成小学、初中、高中、大学的“一条龙”,实行教学、科研、管理全方位合作等。

文化教育与华南师范大学全方位合作是恒大足球学校办学的三大优势之一。在过去的一年里,恒大足球学校在充分借助华南师范大学先进教育教学管理理念、优秀师

资源和成功经验的基础上,加大力气抓学生的文化学习,学生的文化课学习得到了家长和社会各界的认可,恒大集团与华南师范大学一直保持着良好的合作关系。

可以预计,这些措施不仅可以保证恒大足球学校的孩子们能够接受到全国最好的中小学文化教育,也为他们毕业后走入社会开辟了新的渠道。

此外,许家印对加大恒大足球学校足球培训方面的工作也做出了新的指示。他介绍,今年5月份,学校首批赴皇马青训营的学生在西班牙得到了很好的锻炼,开阔了眼界,增长了见识,看到了差距,树立了目标,同时也更坚定了学习皇马青训营理念的信念。这种培训方式对学生的成长有很大帮助。许家印要求,从新学年开始,学校全面加大派遣力度,选送各年龄段优秀学生分赴世界各大顶级足球青训营接受培训,所有费用均由恒大集团负担。同时,他还要求恒大足球学校与世界顶级足球青训营探讨选派尖子球员进行长期训练的可行性方案。

根据许家印的指示,恒大足球学校将于近期再次选派更多优秀球员、教练员分赴世界各大顶级足球青训营进行交流,目前恒大足球学校已开始落实各项准备工作。

河南建业将战湖北华凯尔

□胡妙生

7月21日,河南建业队将在主场迎战湖北华凯尔队。上一轮比赛,湖北华凯尔队在主场爆冷4:1战胜了排名第二的深圳红钻队。在中甲联赛上半程,建业队曾在客场1:0

战胜过对手,本轮回主场只要队员们保持良好的心态,取胜很有希望。比赛将于周日19:45开始,洛阳球迷今世福助威团将于当日14:30在南昌路大张量贩旧址前准时出发,报名电话:13603960496、13592062777。



看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三,“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话:65233618 地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值